

План по безработице выполнили, далее в фарватере «американской мечты» Валерий Дмитриев, эксперт БКС Экспресс

Торговая неделя на российском рынке началась с понижением основных индексов. В пятницу российские игроки с лихвой отыграли негативные тенденции на американском рынке жилья и теперь следуют в фарватере внешних факторов – динамика фьючерсов на американские индексы и цены на рынках сырья. Умеренно позитивная динамика фьючерса на индекс S&P500 удержала российские индексы от серьезного провала и пытается исправить картину отечественного рынка. Однако снижающиеся цены на нефть и высокие экспортные пошлины в апреле удерживают россиян от оптимизма.

Китайская статистика порадовала показателями потребительской инфляции, которые остаются ниже критического уровня (4%), установленного национальным регулятором. Однако позитивная, нарастающая динамика темпов роста этого показателя отдаляет перспективу смягчения денежной политики Народным Банком Китая. Что соответствующим образом сказывается на азиатских площадках и ценах на металлы (медь -0,55%).

В аутсайдерах российского рынка наиболее ликвидные акции во главе со Сбербанком (-1,65%) и Банка ВТБ (-1,16%), динамика которых усугубляется негативными тенденциями на российском валютном рынке, которая может иметь серьезные последствия к лету, и ожиданиями роста инфляции после отмены моратория на повышение тарифов и цен на энергоресурсы. Чуть «лучше» ситуация в нефтегазовом секторе – Газпром (-0,54%) дождался от Нафтогаза оплаты газа за март, Газпром Нефть (-0,85%) планирует покупку греческой Hellenic Petroleum. В плюс вышли бумаги ЛУКОЙЛа (+0,36%) и Башнефти (+0,25%).

Металлургический сектор в пессимизме из-за китайских перспектив, а также в свете динамики цен на металлы и уголь, плюс, проблемы и убыточная отчетность ГК «Распадская» (-2,71%). В сегменте производителей удобрений разнонаправленная динамика – Уралкалий +0,02%, Кемеровский «Азот» +2,09%, АКРОН -3,22%.

В электроэнергетике в минусе наиболее торгуемые бумаги, аналогичная ситуация в машиностроении, где АвтоВАЗ (-1,88%) отходит от празднований по поводу запуска линии по сборке инновационной модели Lada Largus.

Техническая картина российского рынка пока не вселяет оптимизм. На краткосрочных графиках (часовые срезы) не видно разворотных сигналов, видимо сегодняшнее обновление минимумов – не последнее. В среднесрочной перспективе – устойчивость нисходящего тренда, потенциал которого не исчерпан – как минимум, 1460 пунктов (трендовая линия от минимумов октября прошлого года), далее 1444 (61,8%-ое расширение Фибоначчи от размаха I волны снижения с мартовского максимума).